

## Чем именно отравили иркутян перед новым годом?

Чем больше увеличивается число умерших в Иркутске от якобы употребления "Боярышника", тем больше возникает вопросов к медикам и правоохранительным органам.

Напомним, 18 декабря в Иркутске начали массово умирать люди. Через некоторое время появилась информация, что они умирают от употребления жидкости для мытья ванн "Боярышник", которая содержит метиловый спирт. Отмечены несколько случаев мгновенной смерти. У всех пострадавших - крайне тяжелое состояние и острый токсический шок.



Отравление напоминает действие боевого отравляющего вещества: смертность стопроцентная, медики даже в условиях стационара не смогли спасти ни одного человека. Это вызывает серьезные сомнения в официальной версии: метиловый спирт является относительно слабым ядом, а в условиях клиники смертность от него составляет лишь несколько процентов. И уж тем более метиловый спирт никогда не вызывает мгновенную смерть: он по сути вообще не ядовит. Организм поражается формальдегидом, на который, в частности, распадается метиловый спирт после нескольких часов пребывания в организме.

Наука вообще знает очень мало ядов, которые убивают мгновенно. Это тетродотоксин, содержащийся в рыбе фугу, цианид калия, батрахотоксин, содержащийся в коже лягушек-древолазов. Все эти яды крайне сложно достать, и присутствие их в бытовой химии может быть только связано с террористической деятельностью.

Между тем, по данным из непроверенного источника, органы ГУ МВД осведомлены о том, что отравления в Иркутске произошли не только после употребления "Боярышника", но и вполне пристойной водки. В ориентировке, которая якобы разослана по отделениям полиции, перечисляется "Царская водка", "Белая Берёза", "Финское серебро" и "Пшеничная".

Вполне вероятно, что, скрывая возможность отравления обычной водкой, правоохранительные органы не хотят раздуть панику. Однако отравившимся гражданам от этого не легче.

Начальникам  
территориальных ОВ  
Иркутской области

(по списку)

### ОРИЕНТИРОВКА

18.12.2016 в г. Иркутске зафиксировано массовое отравление граждан суррогатами алкоголя.

В ходе проверки установлено, что отравление произошло в результате употребления следующей спиртосодержащей продукции:

- спиртосодержащая жидкость «Боярышник» ёмкость 250 мл. крышки синего и красного цвета;
- водка «Царская водка» 0,5 литра;
- водка «Белая Берёза» 0,5 литра;
- водка «Финское серебро» 0,5 литра;
- водка «Пшеничная» 0,5 литра.

В связи с изложенным необходимо ориентировать личный состав на выявление и изъятие из незаконного оборота указанной продукции.

Обеспечить доведение данной информации на инструктажах при заступлении на службу всех дежурных нарядов.

Начальник смены дежурной части  
ГУ МВД России по Иркутской области  
подполковник полиции

О.С. Рычихин

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Лера Крышкина    © Babr24.com    РАССЛЕДОВАНИЯ, ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК    👁 35747    19.12.2016, 23:54  
👍 1714

URL: <https://babr24.com/?ADE=153391>    Bytes: 2503 / 2015    [Версия для печати](#)    [Скачать PDF](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:**    ["ОТРАВЛЕНИЕ "БОЯРЫШНИКОМ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:  
- [Телеграм](#)

- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2251**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)